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Lies heeft 0,545 kg suiker afgewogen voor bij rijstpap. Ze heeft 8 potjes rijstpap
klaargemaakt. Hoeveel suiker strooit ze over elk potje?
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Ik werk zelf uit
Schat en los op.
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Bij de saptap kun je appels Een doos koe.ken WESEe
binnenbrengen om te laten persen OJZ? ke. Er gy 8 koeken in.
tot appelsap. Voor 1 box heb je 9 kg Wat is het gewicht i
appels nodig. Els heeft 73,836 kg appels van 1 koek? o]
geoogst. Hoeveel volle boxen kan ze *:«im !
laten persen? Hoeveel kg appels heeft &:::
ze over!
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Ik denk na

Het gewicht van een jongen van 1 jaar is gemiddeld 10,256 kg. Dat is 3 keer meer
dan bij de geboorte. Hoeveel weegt een jongen gemiddeld bij de geboorte?
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Er worden nieuwe klaslokalen gebouwd van 49,747 m2. Elke leerling moet minstens
2 m? plaats krijgen. Hoeveel kinderen mogen er maximaal in een klaslokaal zitten?
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